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Ne1154

Yim — 360 TicTeuok 3a 18 XBHIHH
Jeitn — 360 TicTeuok 3a 12 XBHIHH
3’igATh 360 TicTEYOK pa3oM — ? XBHIHH

Po3B’sA3aHHA :

OOYHCITHMO CITIOYATKY CKLIBKH TICTEUOK 3’igae Uil 3a 1 XBHIHHY
1) 360 : 18 = 20 (T.)
3HaHIeMO CKUIBKH 3’ifae Jlein 3a 1 XBHIHHY
2)360:12 =30 (T.)
OOYHCIIFOEMO CKUITBKH 3°11al0Th BOHH Pa30M 3a | XBHIHHY :
3) 20 + 30 = 50 (T.)
OOYHCITIEMO 3a CKUTBKH XBHJIHH BOHH 3’ 11ATh 360 TICTEUOK
4) 360 : 50 = 7,2 (xB.)

Biamosias : pazom Yim 1 J[ei1 3M0KyTh 3’ ICTH 111 TICTeUKa 3a 7,2
XBH/THHH.
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1 Hacoc — 200 11 3a XBHIIHHY
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2 Hacoc — 140 11 3a XBHIIHHY
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Po3B’s3aHHIA :

JInA modaTKy HOTPIOHO 3HAHTH PI3HHIK Y IITpaX B TOMY, CKLIBKH
BHKaYye KOJKE€H Hacoc 3a 1 XB :

1) 200 — 140 = 60 (1)

0 80° 160°

[ToaUTHBIIH PI3HHIIIO ¥ JITPaX TOr0, CKUTBKH OyJI0 BHKaYaHO Ha PI3HHITIO

S y JIiTpax 3a | XBHIHHY 3HaiJeMo Jac poOOTH |
. _ y = co
iso 2) 210 : 60 = 3,5 (xB)
+42° OGUYHCIIHMO CKilIbKH BHKa4aB KOJKEH HacoC 2x2=4
e 4 : 4 ; 16
3) 200 -3,5 = 700 (1) — 1 Hacoc; i
4) 140 - 3,5 = 490 (1) — 2 Hacoc. 6 %6 =36

BiamoBias : 3.5 XBHIIHH IIpalfoBajId 00HIBa HACOCH, 1 HACOC BHKa4aB
700 1, 2 Hacoc — 490 1. |
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Amuky — 15 mT.
Komuku — 12 mr. Seu

Bcporo — 576 kr a0myk

B 1 amuky — ? Kr, Ha 6 Kr OUIbIIe

B 1 xomHKy — ? KT «

Po3B’s13aHHA :

JlaBaHTe 3HaHIEMO CKLIBKH KUIOTpaMiB OyJI0 y ANTHKY Ta KOITHKY pa3oM,
AKOH KLUTBKICTh KI' Y AMHKY Ta KOMHKY OyJIa 0JHAaKOBa :

1) 6 - 15 = 90 (kr) — pi3HHLA ¥ KT MUK AIMHKaAMH Ta KOITHKAMH.
2) 576 — 90 = 486 (kr)

L2500 OTtxe, Tenep 486 Kr — 11e Maca BCIiX A0IyK, AKOH OyIH TUIbKH KOITHKH.

105000 3) 15 + 12 = 27 (wT)
4) 486 : 27 = 18 (kr) — B 1 KOUIHKY
5) 18 + 6 = 24 (kr) — B 1 A1HKY.

BianoBias : B 1 komuky 18 kr, B 1 AmMHKY — 24 Kr .
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Ne1160
f V aBTO — 72 KM/TOLL. »0 &

i V aBToOyca — 64 KM/TOJ
ﬁ [ BizcTaHb MiXk aBTO 1 aBTOGYCOM — 52 KM
{— TTOR

Po3B’A3aHHA :

3HaHIeMO PI3HHIO Y IIBHIKOCTAX aBTOMOOLIA Ta aBTOOYyCA :

1) 72 — 64 = 8 (km/rox)

R OCKUIBKH PI3HHLA y BIACTaHI 52 KM, a Y IIBHAKOCTI 8 KM/T01, MOKEMO
: 3HAHTH 4ac :
3>
teal 2)52:8=6,5(ron) o
105 0 00 4x4=1
BianoBigs : uepes 6.5 roJHH BIICTaHb MK aBTOOYCOM Ta aBTOMOO1LIEM i
= 4

CTaHOBHJIA 52 KM.
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V aBTO — 72 kM/TOg

V aBToOyca —? . B 1.2 pa3u MeHIIa

f—3rogls xB

S M1K aBTO Ta aBTOOyCcoM — ?

Po3B’sA3aHHA :

1) 72 : 1,2 = 60 (xM/roa) — MBHAKICTh aBTOOYCA ;
2) 72 + 60 = 132 (km/roj) — MBHAKICTH BIAJATICHHA;

[IepeBeaeMo yac B TOJHHH :

1 15
+x§§§°° 3roag 15 xB = 3@ = 3,25 rozx
3) 132 - 3,25 = 429 (kM)
BiamoBigs : yepe3 3 rog 15 XB BiACTaHb MIJK aBTO Ta aBToOycoM Oye

429 K. |
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[lomalluHe 3aBOaHHSA :
%aMOCTWIHa poboTa no BapiaHTam. OdopMIeHHS -

c/j: cTaHOapTHe, 3aJadi 3 KOPOTKOK YMOBOIO, OBYUCIIEHHA B
/& CTOBMYMK, BapiaHT 0BMpaeTe Mo Crmcky. JB
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1 BapiaHT

Po3B’KITH PIBHAHHA :

1) 19,7 — x = 6.232

2) (58 — x) — 41,3 = 6,287
3) (x + 7,2) - 4,2 = 30,996
4)216:x —9,3 = 50,7

5) 3 ogHOrO MICTa B 1HIIIE OJJHOYACHO BHPYIIHJIH JIETKOBHH Ta
BaHTaKHHH aBTOMOOLTI. IIIBHIKICTE JIETKOBOro 76 KM/TO[, a
BaHTaXkHOT0 — 58 KM/roj. SIka BiAcTaHb Oye MDK aBTOMOOLIAMH
gyepe3 4 TOAHHH IIICIA IMOYaTKy pyxy ?

6) I3 I1BOX MICT OJTHOYACHO HA3yCTPId OJHH OJHOMY BHIXaIH JBa
MOTOITHKJIICTH Ta 3YCTPLIHCH Yepe3 2 TOAHHH ITICIA II0YAaTKY PYyXY.
[IIBHAKICTH mepmoro 72 KM/Toj. a Apyroro — 67 xm/roj. 3HalHaITh
BIJICTAaHb MIJK MICTaMH.
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2 BaplaHT

Po3B’KITh PIBHAHHA :

1) x +47,8 =921
2)0,72: (0,8 —x) = 1,5
D12 —-x:25=18

4)128:x — 16,9 = 23,1

5) 3 ogHOTO Ccena B OJJHOMY HampsAMI 0JHOYACHO BHIXaJIH JIBa

BenocHneaucTH. OQHH iXaB 31 MBHAKICTIO 14 KM/TO, a APYyrHH —
11 xm/roa. SIkoro Oyzae BIACTaHb MUK HHMH Uepe3 3 FOJHHH MICIIA

I10Y9aTKy pyxy ?

6) Bix aBoX mpHCTaHEH 0JJHOYACHO HA3yCTPIU OJHH OJHOMY
BHPYIIHJIH JBA TEIUIOXOH 1 3YCTPLIHCH Yepe3 6 ro MicIIa
IIOYATKY PyXy. 3HaHAITh BIACTaHb MUK MPHCTAaHAMH, AKIIO
IMIBHIKICTH OJHOrO TEILUIOXO0Ja JOPIBHIOBaNA 37 KM/TOJ , a APYTroro
— 45 km/rof, |
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